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ПРИГОТУВАННЯ ЇЖІ НА ПЛАТФОРМІ ANDROID З ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ  
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Вінницький національний технічний університет 

 

На сьогоднішній день розробка мобільних застосунків на мові Java розвивається швидкими 

темпами, причому зростають як самі вимоги користувачів, так і конкуренція на ринку. Кожен 

розробник ставить перед собою завдання створити ефективний та зручний додаток, щоб 

задовольнити потреби користувачів та мати перевагу перед конкурентами. Наслідком цього стало 

різні підходи до вирішення проблем фільтрації даних, тому на даний момент існує маса підходів 

до фільтрації даних додатків, серед яких найбільш популярні : 

 Java Stream API ; 

 використання лямбда-виразів; 

 використання рекурсії. 

Фільтрація за Java Stream API  – ключовим поняттям у фільтрації Stream API є потік даних 

[1]. Для цього використовується метод filter(), який є однією з проміжних операцій. Спочатку 

створюється потік даних, з якого потрібно виконати фільтрацію. Це може бути масив, колекція або 

інший джерело даних. Потім викликається метод filter(), який приймає як аргумент функцію-

предикат. Ця функція визначає, чи відповідає елемент заданому умові чи ні. Якщо функція 

повертає true, елемент зберігається в потоці, в іншому випадку - він відкидається. Фільтрація в 

Java Stream API є лінивою, тому фільтрація не виконується безпосередньо після виклику filter(), а 

лише при виклику термінальної операції, яка призводить до виконання проміжних операцій. Проте 

перевагами цього методу є надає можливість легко паралелізувати операції над потоками даних, 

що полегшує оптимізацію виконання коду. 

Лямбда-вирази – це анонімні функції, які дозволяють передавати короткі фрагменти коду як 

параметри методів або вирази. Лямбда-вирази були додані в Java 8 і їх основним призначенням є 

підтримка функціонального програмування в мові Java, яка дозволяє писати більш чистий і 

компактний код [2]. Фільтрування з використанням лямбда-виразів працює так: після створення 

потоку даних (наприклад, списку або потоку), до нього можна застосувати метод filter() як і для 

Stream API . Лямбда-вираз виступає у ролі предикату, який приймає кожен елемент потоку та 

повертає true, якщо елемент відповідає умові, або false, якщо ні. Таким чином, використання 

лямбда-виразів для фільтрації дозволяє коротко та зрозуміло визначати умови відбору елементів зі 

списку або потоку даних, що робить код більш зрозумілим та зручним для читання та надає змогу 

зручне задання умов для фільтрації даних. 

Використання рекурсії – це метод програмування, який дає змогу функції багаторазово 

викликати себе доти, доки не буде виконано умову завершення [3]. Працює він наступним чином: 

за допомогою вхідного списоку (або масива) та допоміжних параметрів (наприклад, індекс 

поточного елемента або додатковий результат) під час кожного виклику  перевіряється, чи 

виконується умова для поточного елемента масива. Якщо умова виконується, елемент додається 
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до результату, і метод викликає сам себе для наступного елемента. Рекурсія продовжується, доки 

всі елементи не будуть перевірені, після чого повертається фінальний результат. Хоча 

рекурсивний підхід може бути потужним і досить зручним для деяких завдань він має масу 

недоліків, а саме, кожен рекурсивний виклик вимагає додавання контексту до стеку викликів та не 

є ефективним з боку використання даних та часу роботи. 

Усі вище перераховані методи мають свої сильні та слабкі сторони [3], тому проект 

передбачає комбінування Java Stream API та лямбда-виразів.  

Використання даного методу дозволить при створенні програмного забезпечення відкриває 

широкий простір для ефективної обробки та аналізу даних. Використання Stream API дозволяє 

легко та зручно виконувати різноманітні операції над колекціями даних, такі як фільтрація, 

трансформація, згортання та сортування. Лямбда-вирази забезпечують зручний спосіб визначення 

коротких та зрозумілих функцій, що робить код більш компактним та читабельним. Крім того, 

можливість паралельної обробки даних в Stream API сприяє підвищенню продуктивності за 

рахунок використання багатоядерних систем. Загалом, це поєднання дозволяє розробникам 

створювати ефективне та легко читабельне програмне забезпечення для обробки великих обсягів 

даних. Також розглядаються можливості оптимізації серверу під час масштабування проекту. 

Тобто якщо на веб-ресурсі лише дві сторінки, то при рендерингу усіх сторінок буде набагато 

менше навантаження, ніж якщо веб-ресурс має умовно сто сторінок. Найочевиднішим методом 

оптимізації є створення черги сторінок, що будуть рендеритись.  
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